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Ata da 27ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos treze dias do mês de outubro 
de 2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Laércio Fernandes Quitério, 
Primeiro Secretário ad hoc, e Adilson Gonçalves da Silva, Segundo Secretário 
ad hoc. Estavam presentes os Srs. Vereadores Anilton Murari, Clovis da Silva 
Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio Martielho. Ausentes os Srs. 
Vereadores Cícero Aparecido Guimarães e Fábio de Morais Polonia. Às 20h00 
(vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça 
de Deus declara aberta a vigésima quinta reunião ordinária da sessão legislativa 
de dois mil e quatorze e convida o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura 
de um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em 
discussão a Ata da Reunião Ordinária de 06 de outubro de 2014, tendo sido 
aprovada. O Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário faça a leitura das 
matérias do Expediente, que foram: - OFÍCIO nº. 1454/2014-GS, de autoria do 
Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Segurança, em resposta ao Ofício 
nº. 166/2014, encaminhando a Indicação nº. 054/2014, do Sr. Vereador Fábio 
Polonia; - INDICAÇÃO nº. 061/2014, de autoria do Sr. Vereador Cícero 
Guimarães, solicitando o envio de ofício a Viação Ouro Branco quanto a 
disponibilização de transporte coletivo na localidade rural do Alto Alegre. O Sr. 
Presidente deixa livre a palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por 
sete minutos, para falar sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância 
pública. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Boa noite a todos, é um prazer ver 
que a cada dia aparece pessoas novas nessa Casa de Leis, é bom participar  e 
deixo o convite para os ouvintes da rádio nova geração que venham ver e ouvir a 
reunião da Câmara, venham participar que é muito importante pro nosso 
município hoje o pessoal esta ligado e ouvindo o que esta sendo debatido nessa 
Casa para melhorar nosso município. Bom senhor Presidente, aqui chegou uma 
resposta de um requerimento que eu fiz a algum tempo atrás e fiquei contente 
quando soube que eles estão mexendo na caixa de água ali, então a gente fica 
feliz e vê que valeu a pena e vê que o vereador aqui tinha razão porque estão 
arrumando ali a caixa de água e estou feliz por estar sendo atendido porque na 
verdade como eu falei em outras reuniões eu não peço pro vereador eu peço pro 
município, pra que ajude o município e ali na escol Dom Pedro eu pedi para que 
ajudassem os pais, os alunos a todos que frequentam ali. Mais daí a gente vai 
lendo e aqui tem uma situação aqui na resposta, nesse ofício que mandaram aqui 
pra mim que embaixo da caixa de água existe um depósito que na verdade não é 
um depósito é uma cozinha é uma área de alimentação, fia uma cozinha ali onde 
elas fazem a merenda para crianças da escola e na primeira vez que eu estive ali 
na escola uma das professoras ou a diretora me informou que ali seria um 
depósito e eu pedi pra abrir a porta e era uma cozinha e eu falei só se aqui for 
um depósito de criança porque aqui é uma área de alimentação em baixo dessa 
caixa de água só que isso não vem ao caso mais porque estão mexendo, já 
começaram a obra e a gente fica feliz depois de tanta cobrança ter um pedido 
atendido e espero que posso estar dizendo futuramente aqui que valeu a pena ter 
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brigado pelo Maria Julia, ter cobrado, estar pedindo pela Vila Frederico, e 
espero que atendam os anseios da população. Mais tem também a situação da 
casa do senhor Francisco que fizeram ali uma galeria e vamos espera entupir 
aqui lá pra depois colocar o asfalto, colocaram pedra pra tudo que é lado ali e o 
que vai acontecer vai chover e vão esperar entupir aqueles montes de tubos que 
colocaram lá, eu acho que te que agilizar ali já que começaram a obra terminem 
antes que entupa tudo aqui ali, então vamos terminar aquela obra em frente a 
casa do senhor Francisco lá na Vila Frederico. Gostaria deixar então um convite 
a todos que nos ouvem pela rádio Nova Geração que venham até essa Casa de 
Leis acompanharem nossos trabalhos, de imediato são essas minha palavras.” O 
Sr. Vereador Adilson da Silva diz: “Boa noite a todos, gostaria de star aqui 
dando feliz aniversário ao meu filho João Vitor que no dia sete completou doze 
anos e também a minha sobrinha Maria Eduarda que no dia de ontem completou 
seus quatorze anos. Gostaria de falar senhor Presidente sobre a sinalização logo 
ali perto da trincheira Maria Bressan que está apagada eu não sei se é o 
município ou a ECONORTE, eu gostaria que mandasse um ofício para o 
município para o setor responsável porque está perigoso ali. também gostaria de 
estar novamente relembrando o chefe do barracão o Reinaldo que desse uma 
atenção ali na Água das Flores eu estava conversando com o vereador Anilton 
Murari e falou assim que vai lá amanhã e que vá mesmo a população esta 
cobrando e está perigoso lá e que dê uma atenção especial lá. A próxima quarta 
feira agora é uma data especial a todos os professores, dia quinze de outubro e 
vai estar comemorando o dia dos professores, então eu quero aqui deixar todo 
meu respeito e toda minha admiração por todos esses profissionais, eu admiro 
esses profissionais que são muitos poucos valorizados, é muito trabalho, muito 
stress, pouco dinheiro e pouco respeito, infelizmente é isso que recebem por 
tanta dedicação, deixo um abraço a todos os professores do nosso município e 
sempre que precisarem do meu apoio podem me procurar que eu terei maior 
prazer em ajudá-los, feliz dias dos professores a todos os professores de 
Jataizinho, essas são minhas palavras senhor Presidente.” O Sr Vereador 
Maurílio Martielho diz: “Boa noite a todos, que euro primeiramente agradecer a 
todos os ouvintes da rádio Nova Geração que nos acompanha as reuniões 
ordinárias de segunda feira e que acompanha o trabalho de cada vereador e eu 
fico feliz que a nossa sessão já a muito tempo vem sido transmitida para a 
população ver porque muita gente talvez chega do serviço tarde não tem 
condições de vir até a Câmara e alguns gostaria até de vir, mas graças a Deus 
tema  rádio aí que está transmitindo a nossa sessão, quero também agradecer o 
pessoal que tiveram ontem trabalhando na festa das crianças na praça a Cintia, o 
Trisco, o Reinaldo, o Eduardinho que eu passei ali e vi eu tinha um 
compromisso não pude participar quero agradecer a Cintia que ligou pra mim 
me convidando mas réu não pude que eu já tinha compromisso e os demais 
funcionários que ali estiveram na praça desde as seis horas da manhã limpando a 
praça para que ocorresse a festa do dia das crianças, essa é uma festa que ocorre 
a muito tempo que na verdade isso não pode parar e cada vez tem que melhora. 
Eu sempre falo que o que é feito de bom tem que ser elogiado, então parabéns a 
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administração, parabéns as pessoas que ajudaram a promover essa festa, aquelas 
pessoas que fizeram doação também porque tenho conhecimento também que 
várias pessoas fizeram doações e dizer meus caros pares a gente vê aí a eleição 
se passou e a gente comentou aqui na sessão passada que o grupo do Prefeito 
saiu fortalecido e o deputados onde aqui já foi falado que o apoio do chefe do 
poder executivo foi o mais votado na cidade e que as portas de Curitiba eu creio 
que estará abertas para o chefe do poder executivo que também pediu voto para 
o governador Beto Richa e aonde o governador Beto Richa conseguiu sua 
reeleição então agora como eu falei está na hora de começar a trabalhar, a gente 
vê aí hoje que o município está em falta das margaridas, a gente já não vê mais 
aquelas senhoras ou as pessoas que erma pra fazer a limpeza, hoje vemos 
pessoas de outro setor, você vê aí pegando de outros setores para fazerem 
serviços de outro, tem vários desvios de função então ta na hora de ter um novo 
concurso público aonde serviços gerais estão sendo motorista de caminhão, 
aonde serviços gerais está sendo operador de máquina, então eu acho que está na 
hora da administração abrir um concurso e dar o direito pra quem já é servidor 
público que já esta fazendo esse serviço que tenha alguma vantagem pra fazer o 
concurso público pra ser operador de máquina, de caminhão, porque o 
município não pode deixar de fazer um concurso público na administração, está 
errado isso, que hoje qualquer lugar se haver uma denúncia dá problema pra 
situação, a gente aqui vereadores a gente vem orientando a administração para 
abrir o concurso público. E dizer que nós agora nosso papel aqui é cobrar, nós 
vereadores a gente vê cobrando o término das casas, o Maria Julia, a reforma do 
Posto de Saúde, eu ouvi ali pelo Presidente que o vereador Fábio está 
acompanhando o Prefeito em Curitiba então esperamos que na próxima sessão aí 
o vereador ou o Prefeito traga alguma coisa de bom aí do que conseguiu para o 
município e dizer aos meus caros munícipes que nós vereadores o nosso papel é 
cobrar porque muitas vezes confunde o papel do vereador que acham que o 
vereador tem que fazer obras e não é tudo depende do chefe do poder executivo, 
até a gente conversa com certas pessoas e temos que explicar que quando se 
trata de gastos nós não podemos fazer o projeto e isso tem que partir do 
executivo como eu vi hoje o vereador Dill cobrando a Águas das Flores mais 
acho que não só a água das flores hoje eu tive passando na água do pari antes da 
eleição e a estrada está necessitando de uma reforma, hoje nós não podemos 
falar que não temos mais maquinários porque eu acho que o município está bem 
servido e esperamos que nos próximos dias aí porque toda a zona rural necessita 
de uma assistência, essas são minhas palavras senhor Presidente.” O Sr vereador 
Jorge Pereira diz: “Boa noite a todos, boa noite aos ouvintes que seguem a nossa 
sessão todas as segundas feiras. Eu quero que essa Casa possa estar enviando um 
ofício a empresa Econorte e eu até pensei de fazer um novo requerimento aqui 
nessa Casa só que já foram feitos diversos requerimentos por diversos 
vereadores com relação a lombada eletrônica, ali perto do posto água branca, 
outra lombada ali perto do recanto da mangueira e infelizmente nós nunca 
tivemos uma resposta que pudesse nós vereadores estar passando pra população. 
Eu queria que fosse enviado um oficio até convocando alguém da Econorte 
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responsável por operação de trafego de transito da BR-369 para que pudesse 
estar vindo aqui nessa Casa explicando o do porque até hoje esse pedido ainda 
não foi atendido pela Econorte, agora por esses dias teve uma pessoa conhecida 
que se envolveu em um acidente ali e graças a Deus foi só acidentes materiais 
mas nós já perdemos tantas pessoas ali naquele pedaço ali e eu vejo que perto de 
algumas praças de pedágio tem uma lombada eletrônica em Santa Mariana, na 
entrada que vai pra Congonhas tem, ali chegando em Cornélio Procópio te, tem 
diversas lombadas eletrônicas agora porque nós aqui em Jataizinho ainda não 
temos então eu queria que fosse enviado esse ofício convocando ou o Presidente 
marcando uma reunião onde os vereadores possam todos estar coversando , 
porque olha eu conversando com a doutora Bernadete fiquei com vergonha de 
ser cobrado mais uma vez por essa situação que pra Econorte é simples, nós 
tivemos ali varias fatalidades que aconteceram ali naquele local. Eu acho que é 
hora nesse mandato de tentar resolver e que seja a última vez que esse tema seja 
abordado aqui porque do jeito que está não dá pra continuar os quebra molas que 
foram colocados já, o vereador Polaco tem empresa ali do lado, o pessoal não 
respeita mais esses quebra molas e passa em alta velocidade colocando em risco 
a vida de pessoas que circulam por ali, então era isso que eu tinha pra pedir e eu 
também queria estar aqui parabenizando todos os professores de Jataizinho essa 
classe que deveria ser mais respeitadas por todos e ter um reconhecimento 
maior, parabéns a todos os professores e a minha esposa que também é 
professore e o sucesso do nosso país está na mão desses profissionais,l com toda 
a dificuldades que tem nossos professores são guerreiros e lutam para trazer uma 
educação de qualidade para o nosso povo, eu queria mandar alguns abraços hoje 
o nosso vereador Gordo que gosta de mandar abraços não está presente está 
acompanhando sua esposa numa cirurgia então eu quero mandar alguns abraços 
(manda diversos abraços), então pra vocês que tem acompanhado meu trabalho 
que vem sendo feito de repente eu não tenho cobrado aqui mais tenho cobrado 
junto ao Prefeito, junto a equipe do Prefeito municipal que possa estar aí 
atendendo da melhor maneira possível o nosso povo e tem na maioria das vezes 
dentro daquilo que é possível fazer o que é melhor para as pessoas então nós 
aqui vereadores nós não temos o poder, nós queríamos mais não temos o poder 
de falar que vai ser investido aí quinhentos mil no Maria Julia mais infelizmente 
todos nós aqui temos essa vontade mais não há um recurso necessário pra fazer 
tudo aquilo que a gente sonha e nem aquilo que o povo quer e de repente nem 
aquilo que o Prefeito queira como o vereador Maurilio disse o Prefeito tem aí o 
governador eleito, tem aí os seus deputados todos eleitos e tomara que nós 
também que ajudamos nossos deputados que possam aí um dia essas pessoas se 
unir em prol da nossa cidade, uma cidade castigada na nossa região por não ter 
emprego e tantas coisas e nós vemos aí Cambé, a cidade de Assaí, a cidade de 
Ibiporã sempre numa crescente e nós ficamos sempre pra trás então que possa aí 
esse novo governo que o Prefeito possa junto com sua equipe fazer os melhores 
projetos porque não tem como também o governo mandar dinheiro se não tiver o 
tal do projeto então tomara que essa equipe do governo municipal trabalha aí 
quatro ou cinco projetos porque se tiver o projeto com essa força política que 
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tem eu tenho certeza que não vai deixar de vir o recurso que tanto o povo sonha 
e que nós queremos, obrigado senhor Presidente pelo espaço.” O Sr Vereador 
Laércio Quitério diz: “Boa noite a todos. Antes de vir pra reunião eu recebi um 
telefonema sobre o conjunto Maria Julia que é um problema e o caminhão pipa 
não estava passando lá estava passando apenas uma vez por dia, eu quero deixar 
as pessoas tranquilas já entrei em contato com o Reinaldo e amanhã o caminhão 
irá passar duas vezes por dia, o caminhão estava com problema no motor já 
arrumaram essa semana e se o caminhão não passar nenhuma vez podem ligar 
pra mim que eu tenho certeza que eles vão cobrar.sobre o comentário do 
vereador Jorge concordo com o senhor a Econorte e queria dizer que já ligaram 
aqui pra mim e que o Prefeito já fez essa reunião com o diretor lá da Econorte a 
semana passada acho e em brevemente estará sendo instaurado essa eletrônica 
lá. Então acabaram de ligar pra mim e me falaram que foi feito essa reunião lá 
na Econorte com o Prefeito e o diretor da Econorte. São essas minhas palavras.” 
O Sr Presidente diz: “Antes de passarmos para as explicações pessoais eu queria 
fazer alguns comentários, hoje antes de eu vir para Câmara eu recebi uma 
ligação de um proprietário de uma propriedade perto do recanto tibagi dizendo 
que por algum tempo ele vem tempo problema na questão da coleta de lixo, eu 
entrei em contato com o setor responsável e eles me pediram pra avisar o 
pessoal daquela localidade ali que vai está vendo o porque não está sendo feito 
ali a coleta periódica de lixo aqui e que amanha ele vai estar organizando essa 
questão e vai estar melhorando a coleta de lixo naquela região. Eu queria 
também antes de falar algumas palavras agradecer a todos presentes aqui e as 
pessoas que nos ouve em casa como todos sabem a nossa reunião tem uma 
grande audiência na rádio comunitária. Dia dez de outubro nós comemoramos o 
aniversário da cidade, nossa cidade completou sessenta e sete anos e nós vimos 
um aniversário diferente porque esse ano como é um ano eleitoral a gente 
percebe a sensação da população de otimismo, tivemos mais um ano aí de 
aniversário que deveria ter sido comemorada de uma forma singela onde não 
teve nenhuma atividade mais que o Prefeito preferiu estar comemorando o dia 
doze de outubro o dia das crianças na praça onde também fui convidado mais 
tive compromisso e não pude estar presente mais sei que foi uma excelente festa, 
uma festa bonita e quero parabenizar as pessoas que organizaram e dizer que 
agora dia quinze é o dia dos professores como já foi citado por alguns 
vereadores aqui essa é uma data importante porque nós vereadores que estamos 
aqui nós só estamos aqui hoje porque nós tivemos uma questão estudantil, assim 
como nós vários outros profissionais tem que passar por alguma professor e eles 
só são profissionais hoje garças ao banco escolar e universitários que eles 
passaram e só chegaram a isso através de seus professores, queria então em 
nome da Câmara Municipal dar os parabéns a esses profissionais que são os 
professores e em especial a minha mãe, minha esposa e outros familiares, que eu 
venho de uma família de tradição de professores e nós que já não somos mais 
estudantes temos também que reverenciar essa profissão digna, melhorou muito 
nesses últimos anos em vista do que era mais tem muito ainda a ser melhorado 
nessa classe. Aqui em Jataizinho nós temos as condições de permitir o piso 
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salário básico federal então isso é o mínimo que nós políticos de Jataizinho 
podemos fazer em retribuição a uma profissão tão massacrada que é essa dos 
professores, então mais uma vez eu deixo meus parabéns. Quero dizer também 
que nós temos alguns projetos nessa Casa entre eles um projeto da SAAE e eu 
quero pedir par os vereadores que fazem parte da comissão que dessem uma 
olhada nesse projeto que estão precisando com urgência. Dizer ao vereador 
Clovis que nós ficamos sabendo dessa caixa de água da escola Dom Pedro 
através da página do facebook do empresário que esta realizando a obra ali que é 
um excelente profissional e nós ficamos feliz porque é uma obra que talvez por 
algum tempo ficou parecendo que nós estávamos forçando a barra e exigindo de 
mais, mas é uma obra de extrema necessidade porque envolve crianças ali, 
envolve vidas  e que essa obra que foi pactuada como município que possa 
também estar vendo a questão do muro ali que faz divisa ali com a Igreja 
Assembléia de Deus.” Não havendo matérias a serem discutidas e deliberadas na 
Ordem do Dia de hoje, o Sr. Presidente passa ao período das Explicações 
Pessoais e solicita do Primeiro Secretário se há algum Vereador inscrito. O Sr. 
Vereador Clovis Cordeiro diz: “Bom senhor Presidente como o vereador 
Maurílio deu parabéns ao Prefeito municipal da festa do dias das crianças aqui 
na praça, eu queria deixar dois abraços para o Valmir Cigano pela festa que ele 
realizou em comemoração dos dia das crianças, uma festa feita apenas com 
doações, então eu gostaria de agradecer a ajuda de todos os empresários e a 
presença de todos. Eu estive ali na praça também e depois fui prestigiar a festa 
do Cigano que estava linda, simples mais organizada, falto apenas pessoas que 
colaborassem com piscina de bolina ou cama elástica, mas eu acredito que 
futuramente poderá ser providenciado. Gostaria de agradecer o executivo pela 
obra ali no Dom Pedro e dizer pras mães que valeu a pena a gente muitas vezes 
tem que se desculpar com diretores que as vezes tivemos que bater de frente 
com diretores da escola ali do colégio, mais valeu a pena a luta já que estão 
fazendo a obra, aqui no requerimento disse que quem pediu o laudo foi o 
secretário da educação está errado aqui eu acho que tinha que ter o nome do 
vereador eu pedi o parecer técnico que acabou sendo engavetado lá  e agora está 
parecendo aqui que foi  o  secretário da educação que fez o pedido, mas na 
verdade não foi porque quem pediu esse parecer técnico fui eu e isso aí não me 
interessa mais porque se estão fazendo a obra pra mim o importante é que a 
coisa aconteça. E quero pedir para que dê continuidade as outras obras do 
município, vamos terminar as quarenta e nove casas ali que estão paradas ainda, 
vamos ver o que vai acontecer ali no Maria Julia porque jogar água com o 
caminhão é pouco, se não for fazer esse asfalto tem que dar um jeito ali porque o 
pessoal está sofrendo mas eu ainda acredito que até no final desse mandato eles 
fazem as ruas do Maria Julia. Senhor Presidente são essas minhas palavras.” O 
Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Eu quero começar mandando abraços, 
(manda diversos abraços), hoje eu estou muito feliz sabem porque, porque hoje 
eu tive o prazer de abraçar a senhora Clair, senhor Pedro Germano e seus 
familiares eu fui convidado pra ir até a propriedade deles e quero dizer que 
desde dois mil e quatro nós nunca sentamos mais e conversamos porque tudo 
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envolvia política, nós já fizemos política juntos e depois nós fomos cada um 
para um lado e daí pra frente não tive mais o prazer de participar de um evento 
junto com essa família mais hoje eu fui convidado  e fui até lá  e lá eu pude 
abraçá-los e estou grato porque hoje eles  entenderam o que o vereador Maurílio 
sempre falou aqui sobre a perseguição que eu tive aqui pelo ex Prefeito o senhor 
Vilson Fernandes durante dois mil e cinco a dois mil e doze, oito anos de 
perseguição  e muitas vezes eles não acreditavam no que eu falava e hoje eu 
pude mostrar e eles entenderam porque, porque algumas pessoas ligadas a eles 
na administração estão sendo perseguidos pelo ex Prefeito e perseguição política 
então eu estou feliz por estar novamente conversando com essa família querida. 
Eu sempre falei que aqui se faz e aqui se paga, quando trouxeram o Falcão em 
Jataizinho, quando inauguraram o ginásio esporte e gastaram uma fortuna e o 
Falcão veio aqui jogou meia hora de futebol e levou trinta mil reais do 
município e muitas vezes eu critiquei aqui administração passada, e muitas 
vezes eu falei que o ex Prefeito ele maquiou o município e muitas coisas que 
foram feito por outros vereadores passado ele não conservou, como a rodoviária 
que essa administração agora que reformou e deu outra cara pra rodoviária, é 
como na praça que acabaram com a casa da cultura e deixaram. Então hoje eu 
fico analisando e até tive conversando com alguns servidores e tem alguns 
servidores que estão trabalhando contente dentro da administração porque o 
secretário geral o ex Prefeito não está trabalhando na prefeitura o povo se soltou 
mais estão trabalhando mais contente e sem perseguição, e o povo ta contente 
principalmente os funcionários ali e eu ouvi dizer que ele não volta mais. e eu 
quero falar pro Prefeito atual que não faça igual ele fez comigo não que ficou 
negando minha licença que dê a licença que é direito do servidor porque hoje ele 
também é servidor comum que dê a licença pra ele e que o povo lá dentro da 
administração vai atender ainda melhor a população e agora eu falo que tudo 
aquilo que eu falei que o ex Prefeito é vingativo e que perseguia os funcionários, 
hoje os funcionários estão contente porque não tem discriminação porque se 
paga quarenta horas extras pra um paga pra todos e não é como era feito o 
Chapéu porque votou no Dirceu Urbano e ele era quatorze pro Chapéu eles 
pagavam quatorze, pro Áureo pagava vinte e pros outros que votaram nele era 
quarenta, era sessenta e graças a Deus nessa não está tendo então eu espero que 
o Elio continue desse jeito porque eu vi os servidores felizes. Então Prefeito Elio 
Duque aperte o cinto e mude aquelas pessoas que estão lá embaixo e põe 
pessoas competentes lá para mandar projetos aqui, mandar os projetos corretos, 
certos e pra não acontecer o que aconteceu com o terreno da creche lá em cima e 
que nós aqui perdemos tempo um falando um negócio e o Prefeito reconheceu, 
então Prefeito mande as coisas certas e põe pessoas competentes pra fazer o 
trabalho. E não é só o Secretário Geral que precisa sair de lá de dentro não viu 
porque tem mais gente trabalhando contra lá, obrigado senhor Presidente.” O Sr. 
Vereador Jorge Pereira diz: “Boa noite a todos novamente, eu também quero o 
vereador Clovis mencionou a festa do Valmir que por mais de dez anos vem 
sendo realizadas no Antonio José Vieira e vem aumentando a cada ano que 
passa o número de pessoas que participam infelizmente esse ano eu não pude 
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estar presente, infelizmente por motivo de saúde eu não pude estar presente mas 
parabéns a todos os empresários que ajudaram e a aquelas crianças que ali 
participam desse evento belíssimo. Também quero parabenizar o município pela 
festa realizada mais uma vez nesse ano me comemoração do dias das crianças, 
mas infelizmente com esse tempo quente a maioria dos pais não tiveram 
coragem de tirar o seus filhos da casa para levarem nessas festas porque ontem 
estava muito quente, teve muitos brinquedos, a festa em si é muita boa e 
parabéns aos organizadores. Também queria como aqui já foi citado a situação 
do Maria Julia eu gostaria de dizer que aqui  em Jataizinho não tem um povo 
melhor que aquele, são pessoas extraordinárias e essas pessoas ali do Maria Julia 
provou, olha pra vocês verem a confiança que eles demonstraram, as famílias 
que de repente nós pensamos que não iriam votar nos candidatos do Prefeito 
porque foi tanta cobrança aqui dos vereadores, os moradores daquele conjunto 
estiveram por muitas vezes aqui também cobrando, foram dadas muitas datas 
para serem realizadas as obras e eu vi muitas famílias que disseram que falaram 
que votaram no candidato do  Prefeito  em apoio para realização dessa obra e 
pare que finalize essa obra. Nesse clima que esta eu acho que a prefeitura ali o 
Reinaldo tem que dar uma atenção especial de mandar um caminhão quantas 
vezes forem necessária porque ali não tem como eu sempre passo por ali e a 
situação está complicada que é a situação daquelas famílias. Gostaria pedir para 
que não jogassem água só na Nicola ou na Joaquim Francisco Lopes e sim que 
jogue em todas as ruas, eu acho que hoje  o pessoal da zona rural não está 
sofrendo com a falta de água porque a alguns dias atrás teve uma chuva forte 
então os horários ali do barracão tem que ser voltado ali para o Maria Julia. Já 
foi feito o aditivo e o Prefeito disse que já foi feito e que logo após as eleições as 
obras já começaria e já faz vários dias que acabou a eleição então que o Prefeito 
possa estar mandando alguma coisa aqui pra casa e que essas obras possam ser 
recomeçadas o aditivo já foi feito da forma que a empresa exigiu, nós temos aí 
esse recurso que desde o início do mandato do Prefeito o governador tinha 
assumido um compromisso de trezentos e cinquenta mil reais mais para que esse 
dinheiro seja aplicado tem que terminar os duzentos e cinquenta e cinco mil e o 
município tem que entrar com a contrapartida para que essa verba possa ser 
usada ali dentro do Jardim Maria Julia e com essa contrapartida já é um grande 
adianto ali para o Maria Julia e é claro que o município depois até que seja feito 
um projeto e para que essa verba possa ser usado recurso próprio, então 
parabéns para as pessoas do Maria Julia que tem esse entendimento de ainda 
acreditar na administração, porque hoje Jataizinho é o único lugar que está sem 
asfalto era isso que eu tinha pra falar é aquilo que eu sempre tenho dito eu 
sempre vou lutar por aquilo que for de encontro, no demais eu gostaria de mais 
uma vez agradecer a todos vocês que tem acompanhado as nossas sessões tanto 
pela rádio quanto aqui pessoalmente, obrigado senhor Presidente”. O Sr 
Vereador Laércio Quitério diz: “Só para terminar aqui Presidente o Reinaldo 
está acompanhando o trabalho nosso aqui na Câmara então pedir para ele passar 
três vezes o caminhão pipa ali no conjunto Maria Julia, também quero mandar 
abraço hoje ao meu tio Oscar que hoje completou oitenta anos e a todos meu 
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familiares que moram ali no Maria Julia, uma boa noite a todos e fiquem com 
Deus.” O Sr. Presidente diz: “Estamos chegando ao final de mais uma reunião, 
gostaria de agradecer a todos os presentes e a postura de todos os vereadores 
durante essa sessão. Queria dizer que nós muitas vezes nós temos que 
reformular os nossos discurso e temos que olhar nossos erros e acertos, devemos 
ponderar e colocar na balança e ver onde estamos acertando e onde estamos 
errando. Essa semana eu estive conversando com o líder do Prefeito vereador 
Fabinho e disse que quanto mais a gente briga, quanto mais nós entramos em 
desavença dentro dessa Casa nós vemos uma questão de atraso para a sociedade, 
nós já vínhamos falando aqui que há um desentendimento interno na equipe do 
prefeito que não tem nada a ver com nós vereadores e não tem nada a ver com 
nós que somos representantes do poder legislativo. Disse ainda para o vereador 
Fabio que eu me lembro como se fosse ontem quando eu saí candidato a 
presidente a dois anos atrás nós montamos um grupo político que fazia parte eu, 
o vereador Clovinho, o vereador Bidu, o vereador Laercio, nós cumprimos o 
nosso papel de estar disputando a presidência da Câmara e nós sabíamos a 
dificuldade que teríamos mais nós cumprimos com o nosso papel, então a 
política existe, as conversas existe mais eu deixei bem claro para o vereador 
Fabio eu agradeço ao voto que eu tive dos vereadores que eu tive para ser 
Presidente da Câmara e eu reafirmo o compromisso que eu sempre disse que se 
o senhor fosse candidato a Presidente no próximo mandato teria o meu voto 
como Presidente. Então se tem algumas pessoas dizendo que nós não vamos 
honrar o compromisso cabe ao vereador ser candidato ou não e que tenha a 
certeza do compromisso ético do voto do vereador Alex tem com o vereador 
Fabio. Quero deixar bem claro também que nós continuamos num grupo 
intitulado oposição que é eu, o vereador Bidu e o vereador Clovis mais isso nos 
dá a condição de estar sempre cobrando do executivo postura rápida e nós 
somos os primeiros a reconhecer também quando o prefeito está fazendo a coisa 
certa. Uma coisa foi dita por vários vereadores aqui de agradecimentos por 
vereadores ao prefeito, mais uma coisa é certa a população é soberana e 
conhecedora do papel dos que os representa em Jataizinho e como foi dito aqui e 
nós percebemos que a população de Jataizinho apoiou os candidatos ao governo 
do executivo municipal, e quem tende a ganhar com a votação que fizeram é a 
população de Jataizinho porque se nós pensarmos que o ex prefeito municipal 
ficou oito anos no poder dando cirurgia pra todo mundo, dando exames, fazendo 
favores particulares administrando a cidade por oito anos o povo reconheceu o 
poder da cidade que está no poder a dois anos. Que muitas vezes nós criticamos 
mais que a população reconheceu que o trabalho dele é melhor que o do ex 
prefeito falava de uma obra tão grandiosa, que eu acho que ele maquiou a cidade 
como diz o vereador Maurílio e preparou algumas pessoas pra falar bem dele, e 
agora o povo acordou se levantou e viu que nós não podemos voltar ao passado 
e que devemos viver daqui pra frente. Eu quero agradecer a presença de todos, 
em especial ao Wiliam que está aí e é pré candidato a vereador, ao Celso 
Biolada que também é pré candidato, o Pastor Adriano que hoje não está aqui 
mais é também pré candidato a vereador também e mais algumas pessoas que eu 
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ainda não posso falar o nome que pediram pra mim ainda não falar que são mais 
três pessoas. Quero mandar um abraços aos meus filhos”. Nada mais havendo a 
ser tratado o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Jataizinho, aos treze dias do mês de outubro de 2014. 
 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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